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Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Kettőt fi zet, hármat vihet! 

CIRQUE DU SOLEIL - AZ EMBER ÚTJA
BONIN - AZ ORSZÁGÚT GYILKOSA

PARANORMAL ACTIVITY
TEKERD VISSZA, HAVER

ÖLELJ MEG ÉS ÖLJ
TITÁNOK HARCA
VARÁZSCERUZA
DIPLOMA UTÁN
ELVIS TURNÉN

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 

06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

A Fürdő épületében 
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Kék hírek
Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Fő-
kapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

Nyárbúcsúztató
A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet augusztus 28-án 

12 órakor nyárbúcsúztató ebédet tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a 
Lengyel-palotában megválthatók.                         Lázár Lajos, elnök

– A Szarvasi Rendőrkapi-
tányság eljárást indított ismeret-
len tettes ellen, tekintettel arra, 
hogy a Szarvas és Vidéke Kör-
zeti Takarékszövetkezet bé kés -
szentandrási kirendeltségének 
előterébe augusztus 9-én 13 óra 
körüli időben fegyvernek látszó 
tárggyal a kezében, szeménél 
kivágott sapkával az arcára húz-
va bement egy férfi , azonban a 
pénzintézet alkalmazottja a be-
lépő személy ruházatát látva az 
előteréből, az ügyféltérbe nyíló 
elektronikus ajtót nem nyitotta 
ki, így elkövető oda behatolni 
nem tudott. Amikor a férfi  ész-
lelte, hogy az ügyféltérbe nem 
jut be, akkor a helyszínről üres 
kézzel távozott. A bejelentést kö-
vetően bevezetett rendőri intéz-
kedések, adatgyűjtés és tanúki-
hallgatások során a cselekmény 
elkövetésével megalapozottan 
gyanúsítható férfi  személyazo-
nossága megállapításra került és 

őt a Szarvasi Rendőrkapitány-
ság munkatársai augusztus 9-én 
17 óra 45 perckor szarvasi ott-
honában elfogták, majd őrizetbe 
vették. A nyomozást a Btk. 321. 
§ (6) bekezdésébe ütköző rab-
lás előkészülete miatt a Szarva-
si Rendőrkapitányság Bűnügyi 
Osztálya folytatja le.

– Augusztus 14-én Gyomaend-
rőd felől Szarvas irányába közle-
kedő tehergépkocsi vezetője bal-
ra kanyarodása közben összeüt-
között az őt előző másik teher-
gépkocsival. A balesetben a ka-
nyarodó jármű vezetője 8 napon 
túl gyógyuló sérülést, míg az 
előzést megkezdő jármű vezetője 
és utasa 8 napon belül gyógyuló 
könnyű sérülést szenvedtek.

– Augusztus 16-án délelőtt, 
háromnegyed 11 körül baleset 
történt Szarvason. A város bel-
területén egy autós és egy kerék-
páros ütközött össze. A biciklis 
könnyű sérülést szenvedett.

Augusztus 11-én közbizton-
sági fórumon egyeztetett a vá-
rosvezetés a rendőrség, a közte-
rület felügyelet, a mezei őrszol-
gálat és a polgárőr egyesület ve-
zetésével a városban tapasztal-
ható közrendről, közbiztonság-
ról. A fórumot vezető Besenczy 
Zoltán alpolgármester köszön-
tőjében röviden összefoglalta 
az önkormányzat törekvéseit, 
melynek markáns eleme volt a 
belterületi állattartás szigorí-
tása, aminek eredményei mára 
jól láthatók.

A részletekről a hivatal mun-
katársai Kovácsné Aszódi Éva 
és Molitoriszné Demeter Eme-
se számoltak be. Mint a közrend 
és közbiztonság megteremtésé-
nek legfőbb letéteményese, a 
Szarvasi Rendőrkapitányság 
részéről Loós István bűnügyi 
osztályvezető és Pljesovszki 
György közlekedési osztályve-
zető számolt be tapasztalataik-
ról. Eszerint a rendőrség köz-
területi jelenléte növekedett, 
a polgárőrséggel közös járőr-
szolgálatnak is köszönhetően 
érezthető ennek jótékony hatá-
sa. Néhány jelentősnek mond-
ható bűncselekményben sike-
rült igen hamar eredményeket 

elérni, s ez is jelzi a folyamatos, 
magas színvonalú munka ered-
ményességét. A polgárőrség ré-
széről Tusjak Tamás fogalmaz-
ta meg azt, hogy a lakosságnak 
is sokkal többet kellene vállal-
ni a közrend és közbiztonság 
megteremtése érdekében, min-
denek előtt jelezzék a szokat-
lan és gyanús eseményeket, ne 
féljenek a rendőrségtől, állja-
nak ki a törvénytisztelő több-
ség érdekeiért. Ez utóbbi fel-
vetéshez szinte mindenki csat-
lakozott, kérték a lakosság na-
gyobb arányú segítségét a köz-
rend és közbiztonság fokozása 
érdekében.

Zárszóként Besenczy Zoltán 
úgy foglalhatta össze a történ-
teket, hogy Szarvason a köz-
rend és közbiztonság téma-
körében jó irányban haladnak 
a dolgok, nem utolsó sorban a 
városi térfi gyelő kameraháló-
zatnak – ami az önkormány-
zat beruházásában épült ki, és 
most a működtetésében is részt 
vállal majd az önkormányzat 
– köszönhetően. Reményét fe-
jezte ki, hogy további korrekt 
együttműködéssel lehet majd 
előre haladni Szarvason a köz-
rend és közbiztonság területén.

Közbiztonsági fórum

A polgrámester közvetítésével kíván egy fi atalembernek kö-
szönetet mondani egy édesanya. A levél, amit Babák Mihály a 
napokban juttatott el szerkesztőségünkhöz, így szól: Tisztelt 
Polgáremster Úr! Szeretnék köszönetet mondani egy fi atalember-
nek, csak nem tudok vele beszélni. De utólag megtudtam, hogy 
Bobvos Péternek hívják, hogy szerda délután kislányomat kimen-
tette a Liget Camping strandján. Tisztelettel: A kislány anyukája

Köszönet-közvetítés


